
Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para credenciamento apresentados à Concorrência n°.
044/2015 destinada à contratação de empresa para construção e serviços
complementares da Quadra Poliesportiva Padrão FNDE e Reforma e Instalação
da Escola Municipal Vereador Arinor Vogelsanger. Aos 10 dias de julho de 2015,às 9h05min, reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Administração e
Planejamento, os membros da Comissão designada pela Portaria n°. 019/2015,composta por Silvia Mello Alves, Patrícia Regina de Sousa e Juliane Fabiola Pereira
Hoffmann sob a presidência da primeira para credenciamento dos representantes.
Empresas participantes: Arka Empreendimentos Ltda. EPP, ARG Industrial Ltda., Di
Fatto Indústria e Comércio Ltda. EPP, Sinercon Construtora Incorporadora Serviços
e Materiais para Construção Ltda. A Comissão realizou o credenciamento dospresentes conforme item 7.1 do edital. Empresas participantes e seu respectivo
representante: Arka Empreendimentos Ltda. EPP — Diogo Voltolini, Di Fatto Indústria
e Comércio Ltda. EPP — Camila da Silva, Sinercon Construtora Incorporadora
Serviços e Materiais para Construção Ltda. — Jonatan Kalfels. Estava presente
acompanhando a sessão sem o devido credenciamento o Sr. Alceu Claudio. Nadamais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelospresentes.

Silvia Mello Alves
Presidente da Comissão

Patrícia Regina de Sousa
Membro de Comissão

Juliane Fabiola Pereira Hoffmann

Empresas presentes:

Arka Empreendimentos Ltda. EPP

?,
Di Fatto Indústria e Comércio Ltda. EPP

Sinercon Construtora ncorporadora Servi os e Materiais para Construção Ltda.

Alceu Claudio
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Secretaria de Administração e Planejamento

Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 01 e 02 e abertura do invólucro
n° 01 — Habilitação, apresentados à Concorrência n°. 044/2015 destinada à
contratação de empresa para construção e serviços complementares da
Quadra Poliesportiva Padrão FNDE e Reforma e Instalação da Escola
Municipal Vereador Arinor Vogelsanger. Aos 10 dias de julho de 2015, às
9h20min, reuniram-se na Sala de Licitações da Secretaria de Administração e
Planejamento, os membros da Comissão designada pela Portaria n°. 019/2015,
composta por Silvia Mello Alves, Patrícia Regina de Sousa e Juliane Fabiola
Pereira Hoffmann sob a presidência da primeira para recebimento dos invólucros.
Inicialmente a Comissão verificou os invólucros e em seguida, os disponibilizou
aos presentes para vistas e verificação. Deu-se prosseguimento à sessão com a
abertura do invólucro n° 1. Após vistas aos documentos pela Comissão, estes
foram disponibilizados aos presentes credenciados. O representante da empresa
Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda.,
Jonatan Kalfels, retirou-se da sessão antes de seu término. O representante da
empresa Arka Empreendimentos Ltda. EPP, Diogo Voltolini, manifestou-se com
relação ao Alvará apresentado pela empresa A.R.G. Industrial Ltda., afirmando a
incompatibilidade da atividade principal indicada com o objeto da licitação. Ainda
mencionou que a Certidão de Pessoa Jurídica apresentada pela empresa Di Fatto
Indústria e Comércio Ltda. EPP possui a indicação de capital social diferente do
valor constante no contrato social. Referente aos apontamentos, a Comissão
esclareceu que serão verificados na análise e julgamento dos documentos. A
Comissão decide suspender a sessão para análise e julgamento dos documentos,
tendo em vista que o site do CREA/SC (www.crea-sc.orq.br) encontra-se
indisponível, impossibilitando a certificação dos documentos. Nada mais a tratar,
foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

Silvia Mello Alves
Presidente da Comissão

í

Patrícia Regina de Sousa
Membro de Córrtissão

Juliane FabiolàIPereira Hoffmann
Membro da Comissão /

Empresas' presentes:

Arka Empreendimentops Ltda. EPP

Di Fatto Indústria e Comércio Ltda. EPP
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